



Следователями СК возбуждено уголовное дело о краже с банковского счета



Следственным отделом по Кировскому району города Саратов следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Саратовской области в отношении двух 16-летних юношей возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного п. «г» ч. 3 ст. 158 УК РФ (кража, совершенная с банковского счета).

По данным следствия, 25 августа 2022 года в утреннее время двое несовершеннолетних юношей нашли банковскую карту, принадлежавшей не знакомой для них женщине, и похитили с банковской карты денежные средства в размере более четырех тысяч рублей. Украденным несовершеннолетние распорядились по своему усмотрению.

Следователями Следственного комитета будут установлены причины и условия, способствовавшие совершению преступления несовершеннолетним, по результатам будет внесено соответствующее представление.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Саратовской области

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего и закрепление доказательственной базы. Расследование уголовного дела продолжается.

03 Октября 2022

Адрес страницы: <https://saratov.sledcom.ru/news/item/1728239>